

Zápis číslo 17
ze zasedání zastupitelstva obce Kamenec u Poličky,
konaného dne 25. 8. 2021 ve společenském sále v budově
Obecního úřadu v Kamenci u Poličky.

Přítomni: Petr Šváb, Lenka Ondráková, Bc. Vladimír Andrlík, Ing. Jan Mlynář, Michal Popelka, Irena Chroustovská DiS., Ing. Stanislav Urban, Luboš Kadidlo, Mgr. Hana Švandová

Omluveni: -

Hosté dle prezenční listiny.

Zahájení v 19.05 hod, ukončení ve 20.45 hod.

Jednání řídil starosta obce Petr Šváb.

Zapisovatel: Mgr. Hana Švandová

Ověřovatelé zápisu: Lenka Ondráková, Ing. Stanislav Urban

Návrhová komise: Bc. Vladimír Andrlík, Ing. Jan Mlynář

Složení bylo přijato 9-ti hlasy pro.

Program:

1. Kontrola usnesení
2. Rozpočtové opatření číslo 3/2021
3. Majetkoprávní záležitosti
4. Různé
5. Diskuse
6. Usnesení

Program zasedání byl přijat 9-ti hlasy pro, současně byla schválena možnost diskuse ke každému projednávanému bodu programu.

Bod 1. Kontrola usnesení

Starosta obce informoval, že předchozím zasedáním bylo zasedání zastupitelstva obce dne 27. 5. 2021. Připomenul úkoly stanovené v usnesení, informoval o stavu plnění a jejich rozpracovanosti.

Kontrola usnesení byla členy zastupitelstva vzata na vědomí.

Bod 2. Rozpočtové opatření číslo 3/2021

Starosta obce informoval o potřebě přijetí rozpočtového opatření číslo 3/2021, které si vyžadují nutné úpravy jednotlivých paragrafů a položek schváleného rozpočtu dle aktuálního skutečného vývoje příjmů a výdajů v letošním roce. V této souvislosti dále informoval o vývoji rozpočtu obce k 25. 8. 2021. Příjmy ve výši 14 257 931,49 Kč a výdaje ve výši 4 787 143,71 Kč. Před hlasováním byl dán prostor pro diskusi.

Zastupitelstvo obce schvaluje 9-ti hlasy pro Rozpočtové opatření číslo 3/2021 a bere na vědomí stav plnění rozpočtu obce k 28. 8. 2021.

Bod 3. Majetkoprávní záležitosti

3.1 Majetkoprávní vypořádání pozemků v lokalitě u domů od čp. 18 po čp. 31

Starosta obce informoval o připraveném řešení majetkoprávního vypořádání dle skutečného používání pozemků v lokalitě u domů od čp. 18 po čp. 31 mezi obcí a vlastníky těchto nemovitostí. Představil dle geometrického plánu číslo 611-18/2021 pro obec a KÚ Kamenec u Poličky jednotlivá majetkoprávní vypořádání s majiteli pozemků včetně kupních smluv. U částí pozemků, kde dochází k prodeji pozemků z majetku obce, došlo ke zveřejnění záměru obce na úřední desce dne 9. 8. 2021. Navržená kupní i prodejní cena 50,- Kč/m². Před hlasováním byl dán prostor pro diskusi.

Zastupitelstvo obce schvaluje 9-ti hlasy pro majetkoprávní vypořádání pozemků dle geometrického plánu číslo 611-18/2021 mezi obcí Kamenec u Poličky a majiteli dotčených pozemků.

3.3 Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby

Starosta obce informoval o návrhu smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene a dohodě o umístění stavby číslo IE--12-200 8315 /VB/ 17, Sádek – Polička, VN 3839 – obnova vn. Dotčeným pozemkem v majetku obce je pozemek p. p. č. 528. Jedná se o výměnu celého vedení vysokého napětí včetně výměny sloupů za příhradové. Smlouva je navržena s finanční náhradou 1000,- Kč, dotčená plocha pozemku je 34 m². Před hlasováním byl dán prostor pro diskusi.

Zastupitelstvo obce 9-ti hlasy neschvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby číslo IE--12-200 8315 /VB/ 17, Sádek – Polička, VN 3839 – obnova vn. Zastupitelstvo obce požaduje přepracování záměru opravy vedení na provedení kompletní trasy vedení do kabelového vedení v zemi včetně připojení jednotlivých trafostanic v obci pomocí zemních kabelových tras.

Bod 4. Různé

4.1 Oprava horního rybníka – Revitalizace rybníka na parc. č. 93/50 v k.ú. Kamenec u Poličky

Starosta obce informoval o přípravě opravy horního rybníka, s vizí podání žádosti o dotaci v programu Podpora opatření na rybnících a malých vodních nádržích ve vlastnictví obcí. Maximální výše dotace je 2 000 000,- Kč a 70 % z uznatelných nákladů. Starosta obce představil návrh projektové dokumentace včetně navrhovaného způsobu opevnění břehů. Před hlasováním byl dán prostor pro diskusi.

Zastupitelstvo obce schvaluje 9-ti hlasy pro přípravu rekonstrukce horního rybníka a podání žádosti o dotaci pod názvem Revitalizace rybníka na parc. č. 93/50 v k.ú. Kamenec u Poličky.

4.2 Vyhodnocení poptávkového řízení na akci Obnova místní komunikace v obci Kamenec u Poličky

Starosta obce informoval o provedeném poptávkovém řízení na akci Obnova místní komunikace v obci Kamenec u Poličky od křižovatky u domu čp. 155 směrem k domům čp. 163, 124, 123, 122. Bylo provedeno oslovení třech dodavatelů, nejvýhodnější nabídku podal firma DS Delta s.r.o. Lubná. Na provedení obnovy bylo úspěšně požádáno o dotaci z dotačního programu Ministerstva pro místní rozvoj z podprogramu Podpora obnovy a rozvoje venkova, dotační titul 117D8210A Podpora obnovy místních komunikací. Realizace

musí být provedena nejpozději do konce roku 2022. Před hlasováním byl dán prostor pro diskusi.

Zastupitelstvo obce schvaluje 9-ti hlasy pro výsledek poptávkového řízení na akci Obnova místní komunikace v obci Kamenec u Poličky od křižovatky u domu čp. 155 směrem k domům čp. 163, 124, 123, 122.a pověřuje starostu obce uzavřením smlouvy o dílo s firmou DS Delta s.r.o. Lubná.

4.3 Oprava místní komunikace do osady Jelínek

Starosta obce navázal na předchozí zasedání zastupitelstva obce a informoval o výsledku projednání poškození místní komunikace do osady Jelínek při odvozu dřeva ze strany majitele lesů města Poličky. Dle dohody s vedením města je navržen příspěvek města ve výši 200 000,- Kč na financování nejnnutnější opravy komunikace. Starosta obce informoval o možné dohodě se zhotovitelem probíhající rekonstrukce komunikace do obce Korouhev, který by po skončení prací cca v polovině měsíce září a dle klimatických podmínek opravu provedl. Jedná se o firmu Skanska a.s. ve spolupráci se Správou a údržbou silnic Pardubického kraje. Jednalo by se o provedení opravy komunikace v rozsahu opravy nejvíce poškozených úseků a částí, celkový rozsah prací cca 500 000,- Kč s DPH. Před hlasováním byl dán prostor pro diskusi.

Zastupitelstvo obce schvaluje 9-ti hlasy pro finanční příspěvek od Města Poličky na financování opravy místní komunikace do osady Jelínek a schvaluje provedení opravy komunikace v rozsahu opravy nejvíce poškozených úseků a částí.

4.4 Závěrečné účty svazků obcí za rok 2020

4.4.1 AZASS

Starosta obce informoval o závěrečném účtu svazku obcí AZASS za rok 2020. Hospodaření svazku za rok 2019 bylo přezkoumáno, v souladu s § 53 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích a § 17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, finančním odborem krajského úřadu s výrokem „Nebyly zjištěny chyby a nedostatky“. Návrh závěrečného účtu byl projednán kontrolním orgánem SO AZASS - kontrolní komisí a výborem SO AZASS a doporučen jimi ke schválení nejvyššímu orgánu svazku - členské schůzi SO AZASS. Ta závěrečný účet projednala a schválila na svém jednání.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí závěrečný účet svazku obcí AZASS za rok 2020.

4.4.2 Mikroregion Poličsko

Starosta obce seznámil se závěrečným účtem svazku obcí Mikroregion Poličsko, z výroční zprávou a se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2020 se závěrem bez výhrad. Všechny tyto dokumenty byly projednány a schváleny na členské schůzi svazku.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí závěrečný účet svazku obcí Mikroregion Poličsko za rok 2020.

4.4.3 Projednání závěrečného účtu za rok 2020 svazku obcí Vodovody Poličsko

Starosta obce informoval o závěrečném účtu svazku obcí Vodovody Poličsko za rok 2020. Hospodaření svazku za rok 2020 bylo přezkoumáno finančním odborem krajského úřadu s výrokem „Nebyly zjištěny chyby a nedostatky“. Návrh závěrečného účtu a výsledek

kontroly hospodaření byl schválen členskou schůzí svazku. Následně byl dán prostor pro dotazy.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí závěrečný účet a zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření svazku obcí Vodovody Poličsko za rok 2020.

4.5 Rekonstrukce školy v Sádku

Starosta obce informoval o nepřidělení dotace na pokračování rekonstrukce školy v Sádku z Ministerstva financí pro rok 2021 z programu 298D2280 – Podpora rozvoje a obnovy materiálně technické základny regionálního školství v působnosti obcí. Pokud bude výzva vypsána znovu, podá obec Sádek žádost o dotaci opakovaně.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí nepřidělení dotace pokračování rekonstrukce Základní a Mateřské školy v Sádku.

4.6 Provoz pohostinství a občerstvení v areálu Pod Lipou

Starosta obce informoval o provozování občerstvení v areálu Pod Lipou a provozování Pohostinství. Oba provozy provozuje plně ve své režii obec, byla podána zpráva o ekonomice provozu. V této souvislosti starosta dále informoval o provozovaném prodeji točené zmrzliny v provozovně Pohostinství.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o provozu pohostinství a občerstvení v areálu Pod Lipou.

4.7 Příspěvek za činnosti prováděné nad rámec povinností

Místostarosta obce podal návrh, aby starostovy obce byl vyplácen paušální příspěvek za činnosti prováděné nad rámec povinností vyplývajících z funkce starosty. Starosta obce například po celou dobu své funkce používá vlastní osobní automobil bez žádného uplatnění nákladů na jeho provoz s tím, že tyto náklady bere za své z titulu své funkce. Místostarosta obce navrhl příspěvek ve výši 2 500,- Kč/měsíčně s vyplácením od 1. 9. 2021. Před hlasováním byl dán prostor pro diskusi. Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 1 hlas proti – Petr Šváb.

Zastupitelstvo obce schvaluje 8-mi hlasy pro vyplácení paušálního příspěvku ve výši 2 500,- Kč/měsíčně starostovi obce za činnosti prováděné nad rámec povinností vyplývajících z funkce starosty obce s platností od 1. 9. 2021.

Bod 5. Diskuse

Starosta obce v diskusi informoval o dalším dění v obci v posledním období.

Na úvod poděkoval členům výjezdové jednotky hasičů za zvládnutí mimořádného zásahu při odstraňování rozlomené lípy u čp. 61 a 62 při bouři v noci 29. 6. Část kmenu poškodila rodinný dům, osobní automobil, oplocení, elektrické vedení atd. Vzhledem k velkému množství jiných událostí si s celou situací museli poradit zcela sami. V dalších dnech pak za pomoci výškové techniky provedli odstranění ostatních nebezpečných částí stromu.

Informoval o poničených palisádách podél chodníku, které poškodil neznámý řidič traktoru. Bohužel se ho zatím nepodařilo dopátrat.

Dále byla podána informace o připravovaných akcích - vítání občánků 3. 10., Drakiáda 10. 10., několikrát odložený zájezd na muzikál Muž se železnou maskou by se měl uskutečnit 9. 1. 2022.

Bod 6. Návrh na usnesení

Návrhová komise přednesla návrh na usnesení ze zasedání:

- 1) Zastupitelstvo obce Kameneč u Poličky bere na vědomí kontrolu usnesení z předchozího zasedání zastupitelstva obce.
- 2) Zastupitelstvo obce Kameneč u Poličky schvaluje Rozpočtové opatření číslo 3/2021 a bere na vědomí stav plnění rozpočtu obce k 25. 8. 2021.
- 3) Zastupitelstvo obce Kameneč u Poličky schvaluje majetkoprávní vypořádání pozemků dle geometrického plánu číslo 611-18/2021 mezi obcemi Kameneč u Poličky a majiteli dotčených pozemků.
- 4) Zastupitelstvo obce Kameneč u Poličky neschvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby číslo IE--12-200 8315 /VB/ 17, Sádek – Polička, VN 3839 – obnova vn. Zastupitelstvo požaduje přepracování záměru opravy vedení na provedení kompletní trasy vedení do kabelového vedení v zemi včetně připojení jednotlivých trafostanic v obci pomocí zemních kabelových tras.
- 5) Zastupitelstvo obce Kameneč u Poličky schvaluje přípravu rekonstrukce horního rybníka a podání žádosti o dotaci pod názvem Revitalizace rybníka na parc. č. 93/50 v k.ú. Kameneč u Poličky.
- 6) Zastupitelstvo obce Kameneč u Poličky schvaluje výsledek poptávkového řízení na akci Obnova místní komunikace v obci Kameneč u Poličky od křižovatky u domu čp. 155 směrem k domům čp. 163, 124, 123, 122.a pověřuje starostu obce uzavřením smlouvy o dílo s firmou DS Delta s.r.o. Lubná.
- 7) Zastupitelstvo obce Kameneč u Poličky schvaluje finanční příspěvek od Města Poličky na financování opravy místní komunikace do osady Jelínek a schvaluje provedení opravy komunikace v rozsahu opravy nejméně poškozených úseků a částí.
- 8) Zastupitelstvo obce Kameneč u Poličky bere na vědomí závěrečný účet a zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření svazku obcí Vodovody Poličsko za rok 2020.
- 9) Zastupitelstvo obce Kameneč u Poličky bere na vědomí závěrečný účet spolu se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření svazku obcí Mikroregionu Poličsko za rok 2020.
- 10) Zastupitelstvo obce Kameneč u Poličky bere na vědomí závěrečný účet dobrovolného svazku obcí svazek obcí AZASS za rok 2020.
- 11) Zastupitelstvo obce Kameneč u Poličky bere na vědomí nepřidělení dotace pokračování rekonstrukce Základní a Mateřské školy v Sádce.
- 12) Zastupitelstvo obce Kameneč u Poličky bere na vědomí zprávu o provozu pohostinství a občerstvení v areálu Pod Lipou.

13) Zastupitelstvo obce Kamenec u Poličky schvaluje vypláčení paušálního příspěvku ve výši 2 500,- Kč/měsíčně starostovi obce za činnosti prováděné nad rámec povinností vyplývajících z funkce starosty obce s platností od 1. 9. 2021.

Usnesení bylo schváleno 9-ti hlasy pro.

V Kamenci u Poličky dne 25. 8. 2021.

Zapisovatel: Mgr. Hana Švandová

Ověřovatelé zápisu:
Lenka Ondráková

Ing. Stanislav Urban